

## Előterjesztés

### A hivatal létszámkeretének megállapítása

#### Tisztelt Képviselő-testület !

A munkaköri leírások megismerését, valamint az eddigi személyes tapasztalataim alapján megállapítottam, hogy az igazgatási területen, ahol jelenleg két fő (1 fő aljegyző/igazgatási ügyintéző/anyakönyvvezető és 1 fő igazgatási ügyintéző) látja el a hatósági feladatokat, a legtöbb az elmaradott ügyek száma, valamint ezen a területen fordulnak elő leggyakrabban a határidő túllépések.

Az ügyintézők túlterheltek a Ket., valamint egyéb kapcsolódó jogszabályok által előírt eljárási szabályok betartása, és a növekvő ügyfelforgalom miatt.

Felettes szervek által szervezett szakmai napokon tájékoztatást kaptunk arról is, hogy több központi jogszabály módosítása folyamatban van, melyek az ügyintézőkre még nagyobb terheket rónak. (pl.: kiterjesztik a hivatalból történő adat- és iratbekérések körét bíróságra, ügyészségre stb., csökkentik az ügyintézési határidőket.)

Tájékoztottam a ki nem vett szabadságok, valamint a túlórák állásáról is. Megállapítottam, hogy van olyan ügyintéző, aki közel két éve nem tudta kivenni a szabadságát, és a túlórák száma is drasztikusan nagy. Egy hosszan tartó betegség, vagy egyéb ok miatti távollét esetében a helyettesítés sem megoldott, mint erre több példa is mutatkozott.

*Az igazgatási ügyintézők által – nem teljes körű – kiemelt feladatok felsorolását az 1. sz. melléklet tartalmazza.*

A hivatali apparátus összetételét, a feladatkörök megoszlását, és ahhoz kapcsolódó speciális képezéseket (pü. Ép.ü.) megismerve nincs lehetőség az apparátuson belüli átszervezéssel történő feladatmegoldásra.


Továbbá soronkívüliséget követel a titkársági ügyintézői státusz betöltése, mely bizalmi munkakör, amelyre egy állandó, és megfelelő képezéssel, képzettséggel rendelkező személy alkalmazása elengedhetetlen.

*A titkársági ügyintéző – nem teljes körű – kiemelt feladatok felsorolását a 2. sz. melléklet tartalmazza.*

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a színvonalas, szakszerű, és határidőben történő ügyintézés biztosítása érdekében létszám bővítéshez - 1 igazgatási ügyintéző, 1 titkársági ügyintéző - járuljon hozzá.

Rétság, 2008. november 21.



Dr.   
Dr. Guba Zsolt  
Jegyző

Határozati javaslat:

1./ Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal létszámbővítésével kapcsolatos előterjesztést, azt támogatja.

Hozzájárul két fő (1 fő igazgatási ügyintéző, 1 fő titkársági ügyintéző) köztisztviselő alkalmazásához.

A Testület a 2008. évi költségvetés terhére biztosítja a szükséges bérkeretet.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Guba Zsolt

2./ Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal létszámbővítéssel kapcsolatos előterjesztést, azt nem támogatja.